













Reporte de Hechos Relevantes

Datos tomados del Registro Nacional de Valores e Intermediarios el 1/2/2021 a las 08:27:15 a.m.

Participante	Hecho Relevante	Fecha Registro	No. Asiento
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de hecho relevante, cambio en la comisión de administración del Fondo de Inversión Mercado de Dinero Colones, Popular SFI, Ref. SAFI-GG-009-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=91577	05/01/2021 04:01 PM	91577
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de hecho relevante, pago de dividendos del Fondo Inmobiliario Zeta a diciembre 2020, Popular SFI, Ref. SAFI-GG-013-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=91607	07/01/2021 04:20 PM	91607
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de hecho relevante, pago de beneficios del Fondo Inmobiliario Finpo a diciembre 2020, Popular SFI, Ref. SAFI-GG-012-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=91608	07/01/2021 04:21 PM	91608
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, corrección a modificación a prospectos de fondos de inversión de Popular SFI Ref: SAFI-GG-033-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=91801	15/01/2021 04:29 PM	91801
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Corrección a los oficios SAFI-GG-659-2020 y SAFI-GG-033-2021, modificaciones a los prospectos de los fondos de inversión de Popular SFI Ref: SAFI-GG-040-2021 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO-ASIENTO=91849	25/01/2021 03:32 PM	91849